
令和元年度学校教育に関するアンケート集計表（全校保護者） 
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１ お子さんは学習内容を理解している 31% 59% 7% 2% 1% 

２ お子さんは授業における学び合い活動により考える力･伝え合う力を伸ばしている 34% 53% 10% 1% 2% 

３ お子さんは授業の５つの約束を意識し、学習のきまりを身につけてきている 22% 55% 13% 2% 7% 

４ お子さんは家庭学習の習慣が身についている 34% 45% 15% 5% 0% 

５ 学校は図書ボランティアと連携し、図書室の積極的な利用を進めている 41% 41% 11% 2% 6% 

６ お子さんは進んで読書をしている 27% 30% 29% 12% 2% 
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７ お子さんは元気よくあいさつし、約束を守って生活している 31% 56% 11% 1% 1% 

８ お子さんは場に応じた言葉遣いができている 27% 53% 17% 2% 1% 

９ お子さんは兄弟以外に他の学年の子と交流している 55% 33% 9% 2% 2% 

１０ 学校はお互いが尊重し合える集団づくりをし、いじめを未然に防止している 41% 45% 4% 0% 10% 

１１ お子さんは学校や学級でよい友達関係にある 49% 45% 3% 0% 3% 

１２ お子さんはやさしい気持ちや思いやりの気持ちが育っている 49% 45% 3% 0% 3% 

１３ 学校は教育活動全体を通して道徳教育を行っている 52% 44% 2% 0% 1% 
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１４ 学校はお子さんが主役となる学級活動を行っている 39% 43% 5% 0% 13% 

１５ お子さんは自分の仕事や役割を最後までやり遂げている 43% 46% 8% 1% 2% 

１６ お子さんは地域などでボランティア活動や奉仕的活動をしている 18% 28% 34% 18% 2% 
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１７ お子さんは進んで運動に取り組んでいる 38% 34% 21% 7% 0% 

１８ 学校は体育の学習の充実を図っている 44% 43% 4% 1% 8% 

１９ 学校は外部講師を活用し、むし歯・肥満･生活習慣病予防などの指導をしている 48% 41% 5% 0% 7% 

２０ 学校は家庭と連携し、「早寝・早起き・朝ごはん」を推進している 58% 35% 5% 0% 2% 

２１ 学校は家庭と連携し、疾病等への対応や食育指導を推進している 50% 41% 5% 1% 3% 

 

そ

の

他 

２２ お子さんは学校に喜んで登校している 67% 29% 2% 1% 0% 

２３ 学校は安全教育の充実を図り、交通事故防止に取り組んでいる 65% 31% 2% 0% 2% 

２４ 学校は緊急時等、一斉メールで適切な情報発信をしている 80% 19% 1% 0% 1% 

２５ 
学校便り・ホームページ・学年通信等は学校や子どもの様子がよく分

かるものになっている 
59% 36% 3% 1% 1% 

２６ 学校は保護者や地域住民と連携し、教育活動の改善に努めている 56% 32% 5% 0% 8% 

＜学校教育を通して育てたい力＞                 別紙参照 

＜自由記述欄…来年度の教育活動に対する建設的なご意見＞     別紙参照 

 


